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Terep, engedélyek 

A tervezett terep magasabban fekvő részeiről már készült tájfutó térkép, de az utolsó versenyt is több 
mint 20 éve rendezték a terep ezen részén, míg az alacsonyabban fekvő részek teljesen 
ismeretlenek voltak a tájfutó társadalom számára. A terep igen sokszínű volt, sok gödörrel szabdalt 
nyílt terület, jellegfákkal sűrűn teleszórt erdő és kevés tereptárggyal rendelkező hegyoldal váltakozott. 
Ezek biztosították a versenyzők számára a változatos technikai kihívásokat. Sajnos a terepen nagy 
kiterjedésű bozótos is található, amely a pályakitűzők számára tartogatott kihívást. Ezt a problémát 
véleményem szerint sikerrel megoldották a pálykitűzők, és a versenyzők nem érzékelték az ebből 
adódó problémákat. Így a terep színvonala megfelelt egy országos bajnokság által támasztott 
körülményeknek.  
A térkép készítője Kéki Miklós, Kéki András és Somlai Gábor volt, az ő több éves tapasztalatuk, és 
az a tény hogy a terep közvetlen közelében laknak, garancia volt a jó színvonalú térkép készítésére. 
Versenyközpontnak a pomázi Magyar Várat választottuk, ahol minden szükséges infrastruktúra 
készen várt. A versenyközpont előtti utcában elégséges parkolóhely állt rendelkezésre, és a verseny 
HÉV-vel is megközelíthető volt. Budapest közelsége miatt csökkentett számban volt szükség 
szállásra, de tornatermi szállást szerveztünk. 
A versenyhez szükséges engedélyeket jóval a verseny előtt, még februárban sikerrel beszereztük, a 
helyi önkormányzatok is támogatták versenyünket. 
 
Térkép 

A térkép GPS logger segítségével készült, az objektumok így pontosan a megfelelő helyen voltak, 
melyek ábrázolása a jelkulcsi előírások teljes betartásával történt. A nyomtatás pretex papírra készült 
digitális nyomdában, így az elkészült térkép esztétikus és megfelelő minőségű volt. 
 
Verseny lebonyolítása 

Kis egyesület lévén, a zökkenőmentes lebonyolítás érdekében gyakorlott külsős versenyrendezőket 
kértünk fel közreműködésre Az ő szakértelmük garantálta a verseny gördülékeny lebonyolítását. Az 
egyéb  feladatokban a klubunk tagjai már megfelelő tapasztalatokat szereztek, így minden felmerülő 
problémát sikerrel megoldottunk. A SI feladatokra Józsa Gábort és Ambrus Sándort kértük fel. 
 
Tájékoztatás 

A kiírás az értesítő és a rajtlista a szabályok betartásával időben megjelent. A verseny állását a 
rádiós pontok segítségével a célban elhelyezett kivetítőn és az interneten is lehetett követni. Az 
Egyesületi Váltó követését a szpíkerek közreműködése is elősegítette.  
 
Általános megjegyzések 

A verseny teljes időtartama alatt egészségügyi ügyelet volt, személygépkocsi biztosításával, 
közvetlen a célsátor mellett. Balesetről, sérülésről nem kaptunk értesítést. 
A versenyen 5db mobil WC került felállításra. 
A parkoltatás rendben volt, bár a vasárnapi futamon néhányan nem a megfelelő helyen parkoltak 
(Natura terület), de felszólításra mindenki elvitte kocsiját a kijelölt helyre. 
A befutott versenyzők ásványvizet kaptak, az éjszakai futamon a kihelyezett frissitőponton tiszta víz 
állt rendelkezésre. 
Vasárnap a büfét az éjszakai esőzés miatt a célterületen nem tudtuk működtetni, az az állandó 
helyén működött. 



A jelentkeztetés mindkét verseny előtt zökkenőmentes volt a gondos előkészítés eredményeként. 
A vasárnapi eredményhirdetés után gondosan figyeltünk arra, hogy a célterületet rendben, kitisztítva 
hagyjuk el. 
Ezen két verseny megrendezésének összepárosítása és ilyen sorrendben történő 
lebonyolítása a tapasztalatok alapján nem szerencsés. 
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Pályakitűzés 

Szőri Kornél színvonalas pályákat tűzött ki, útvonalválasztási és térképolvasási feladatokkal. A 
tervezett pályahosszakat, a sok bozót és a sok szintemelkedés miatt több lépcsőben rövidítettük, de 
sajnos a győztes idők sok kategóriában így is nagyon meghaladták a Szabályzatban előírtakat. 
Sikerült eltalálni az F16, F65, F75, F80, N21 és N55 kategóriában. A többi 20 kategóriában igen 
jelentősek az eltérések, 5 kategóriában 20 percnél többel is meghaladták az előírtat. A fő ok igazából 
a verseny előtt eleredt sűrű eső, ami éjszaka különösen megnehezítette a látást és a haladást is. 
 
Verseny lebonyolítása 

Az ellenőrző pontok elhelyezése megfelelt az ellenőrző bíró indokolt kérésének. 
Az Éjszakai Bajnokságon sajnos az időjárás nem fogadott kegyeibe minket, mind a felvezetés, mind 
a verseny ideje alatt esett az eső, ez megmutatkozott a győztes időkben is. A versenyen kihelyezett 
cél működött, kiolvasás a versenyközpontban. 
A résztvevők száma az előző években tapasztaltnál picit magasabb volt, a résztvevők alapvetően 
sportszerűek voltak. 
 
Eredményhirdetés 

Ezen versenyen az eredményhirdetés időpontjára sajnos nem lehetett jó időpontot találni. Az 
éjszakai versenynek lényege, hogy a versenyző a lehető legtávolabb legyen ellenfeleitől, így 
viszonylag szellős rajtlistát készítettünk. Mivel a versenyzők jelentős része másnap is rajthoz állt 
várható volt, hogy sok versenyző a pályája teljesítése után a pihenést választja. Eredetileg az 
Egyesületi Váltóval közös díjátadót terveztünk. Versenyzői nyomásra szombaton a verseny után 
megtartottuk a díjátadó ceremóniát, ezt a változást még a „O idő” előtt jeleztünk a versenyzőknek. 
Sajnos jelentős számú helyezett hiányzott a dobogóról, így az OEVB eredményhirdetésén ismét 
kiszólítottuk az OÉB helyezettjeit, a tárgyjutalmak ekkor kerültek átadásra, illetve az esti 
eredményhirdetésen hiányzók is megkapták a szép egyedi érmeiket.  
Óvás nem történt. 
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Pályakitűzés 

A pályakitűzésre Less Áron sporttársat kértük fel, mivel egyesületünk tagjai között senkinek sincs 
gyakorlata farsta jellegű pályák kialakításában. A váltóhely (cél) kialakítása a Magyar Vár külső, 
magán tulajdonban lévő területén valósult meg. Less Áron sporttárs nagy segítséget nyújtott a 
váltóhely kialakításában is, és a verseny ideje alatt is. A térképfelvétel a célvonaltól 200 m-re 
felállított sátorban történt megfelelő ellenőrzés mellett, probléma mentesen. A pályák minősítéséről 
nincs tudomásom, mivel az ellenőrzőbírói jelentést a mai napig nem láttam. 
 
Verseny lebonyolítása, eredményhirdetés, óvás 
A váltóverseny a meghirdetett nullidővel elkezdődött, szerencsére esőmentesen. Én már az 
eredményhirdetést készítettem elő, mikor Bugár József sporttárs szólt, hogy óvás történt pontatlan 
ellenőrzőpont elhelyezés miatt. Majd hozták az eredménylistát azzal a megjegyzéssel, hogy 3 
kategória eredményét az ellenőrzőbíró törölte. Sajnos az ellenőrzőbíró a mai napig nem tartott 
érdemesnek arra, hogy tájékoztasson a dologról (sem a helyszínen, sem később), mindent 
csak másoktól tudtam meg, a mai napig nem láttam a beadott óvást.  
Az érvényes kategóriák dobogósainak Bugár József Elnök Úr és Csobánka Polgármester asszonya 
adta át az érmeket és a tárgyjutalmakat. 
 


